

Anschl.ltg. U1268/20.B HO5RN-F kpl. m. Knicksch. u. Flachsteckhü. f. Hornet W40



Artikelnummer: H-512680006Hersteller: Tecalemit

Preis: 8,33 € inkl. 19% MwSt.

Preis ohne MwSt: 6,72 €

Anschlussleitung U1268/20.B HO5RN-F mit Knickschutz und Flachsteckhülse für Hornet W40

Zuverlässige, leistungsstarke und praktische Komponenten sind entscheidend für das reibungslose Funktionieren Ihrer Geräte und Anlagen. Unsere Anschlussleitung U1268/20.B HO5RN-F ist genau das, was Sie für Ihre Hornet W40 benötigen. Entworfen mit höchster Präzision und Qualität, diese Anschlussleitung ist kpl. mit Knickschutz und Flachsteckhülse ausgestattet, um ein langlebiges und effizientes Ergebnis zu gewährleisten.

Technische Daten

- Produktname: Anschlussleitung U1268/20.B HO5RN-F
- Zubehör: Komplett mit Knickschutz und Flachsteckhülse
- Passend für: Hornet W40

Besonderheiten der Anschlussleitung U1268/20.B HO5RN-F

Unsere Anschlussleitung bietet nicht nur eine zuverlässige Stromversorgung für Ihre Hornet W40, sondern hat auch ein paar zusätzliche Highlights:

- Lang anhaltende Leistung: Diese Anschlussleitung ist aus hochwertigen Materialien gefertigt, die ihre Langlebigkeit und Zuverlässigkeit sicherstellen.
- Praktischer Knickschutz: Der Knickschutz verhindert, dass die Leitung unter Belastung knickt oder abknickt, was den Stromfluss f\u00f6rdert und Besch\u00e4digungen vorbeugt.
- Einfacher Anschluss: Mit der beigefügten Flachsteckhülse ist das Anschließen dieser Leitung ein Kinderspiel.

Für ein effizientes und problemloses Arbeiten benötigen Sie eine Anschlussleitung, auf die Sie sich verlassen können. Setzen Sie auf unsere Anschlussleitung U1268/20.B HO5RN-F mit Knickschutz und Flachsteckhülse für Ihre Hornet W40.

TLB-Tech GmbH | Geschäftsführerin: Oda Petri
Telefon: +49 (0) 36071 924340 | E-Mail: info@tlb-tech.de | www.tankundlager.com (Stand: 19.04.2024)
Steuernummer: 157/256/04111 | Ust-ID: DE266051005